Мировому судье Судебного участка № [   ] 

Истец: [ф.и.о., реквизиты] 
Адвокат: [   ] 
Ответчик: [ф.и.о., реквизиты] 

ЗАЯВЛЕНИЕ  ОБ ОТКАЗЕ ОТ ИСКА
Истец обратился к ответчику с иском о расторжении брака, заключенного между ними [дата]  в [ЗАГС] Москвы (запись в книге регистрации актов о заключении брака № [номер]).

Настоящим истец заявляет о своем полном отказе от вышеуказанного иска к ответчику о расторжении брака, заключенного истцом и ответчиком  [дата] в [ЗАГС] (запись в книге регистрации актов о заключении брака № [номер]).
Процессуальные последствия отказа от иска истцу известны.
В соответствии со  173 ГПК РФ заявление истца об отказе от иска заносятся в протокол судебного заседания и подписываются истцом, ответчиком или обеими сторонами. В случае, если отказ от иска выражен в адресованных суду заявлениях в письменной форме, заявление приобщается к делу, на что указывается в протоколе судебного заседания.

При отказе истца от иска  суд выносит определение, которым одновременно прекращается производство по делу.
В соответствии со  220 ГПК РФ суд прекращает производство по делу в случае, если 
истец отказался от иска и отказ принят судом.
В соответствии с изложенным, прошу прекратить производство по делу по вышеуказанному иску.

[ПОДПИСЬ]
[ДАТА]


	Иск о расторжении брака может быть отозван на любом этапе судопроизводства вплоть до удаления суда в совещательную комнату для вынесения решения по делу. Для отказа не важно, какое к нему имеется отношение у другой стороны. Отказ от развода не означает, что данный иск можно заявить вновь. Заявление подается либо в ходе заседания, либо предварительно путем подачи бумаг в канцелярию. Госпошлиной подача заявления не оплачивается.
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Компания "Инюста": развод без присутствия, иск о расторжении брака

